



## Анотація дисципліни

Назва дисципліни	<b>Декоративно-прикладне мистецтво</b>
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити/ 90 годин
Вид підсумкового контролю	залік
Викладач	Доцент Янцур Любов Антонівна
Профайл викладача на	<a href="https://doshkilnardgu.webnode.com.ua/vikladatskij-sklad/yantsur-l-a/">https://doshkilnardgu.webnode.com.ua/vikladatskij-sklad/yantsur-l-a/</a>
Е-mail викладача	lybovyan1@ukr.net
Мова викладання	українська

**Мета курсу:** підготовка студентів спеціальності «Дошкільна освіта» до проведення занять з декоративно-прикладного мистецтва з дітьми дошкільного віку в закладах дошкільної освіти, оволодіння їх технологією обробки різних матеріалів, способами конструювання та художньо-декоративного оформлення виробів; методикою навчання декоративній діяльності дітей дошкільного віку.

### **Завдання навчальної дисципліни:**

- сформувати у студентів спеціальні знання, вміння та навички щодо організації ефективного засвоєння та оволодіння дітьми дошкільного віку програмним матеріалом з декоративно-прикладного мистецтва.

-ознайомлення студентів з видами декоративно-прикладного мистецтва. - засвоєння студентами технологічних прийомів обробки різних матеріалів;

-озброєння студентів необхідними практичними уміньми й навичками виготовлення та художнього оформлення виробів декоративно-прикладного мистецтва;

- ознайомити студентів з основними вимогами до проведення занять по ознайомленню дітей з декоративно-прикладним мистецтвом;

- застосування набутих знань, умінь і навичок при виконанні творчих завдань;

активізація потреби у саморозвитку щодо власної компетентності в теорії та практиці декоративно-прикладного мистецтва;

- залучення студентів до науково-дослідної роботи в галузі декоративно-прикладного мистецтва і методики його використання з дітьми дошкільного віку.

## Передумови

Передумови для вивчення дисципліни: «Психологія дитяча», «Педагогіка дошкільна», «Основи образотворчого мистецтва з методикою керування зображувальною діяльністю», «Культурологія».

### **Зміст навчальної дисципліни (Перелік тем)**

#### **ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 1.**

#### **ОСНОВИ ДЕКОРАТИВНО-ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА**

Тема 1. Декоративне мистецтво в історичному аспекті.

Тема 2-3. Види декоративного мистецтва та народних ремесел.

#### **ЗМІСТОВИЙ МОДУЛЬ 2.**

#### **МЕТОДИКА ДЕКОРАТИВНО\_ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА В ЗДО**

Тема 4. Народне декоративно-прикладне мистецтво – невід’ємна частина художньої культури.

Тема 5-6. Методика проведення занять з декоративної діяльності в ЗДО.

### **Політика дисципліни**

**Політика щодо дедлайнів та перескладання:** роботи, що здаються із порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку (75% від можливої максимальної кількості балів за вид діяльності балів). Перескладання модулів відбувається за наявності поважних причин (наприклад, лікарняний).

На заняттях забороняється використання мобільних пристроїв, виключенням є користування ними лише під час підготовки практичних завдань під час заняття.

**Політика щодо відвідування:** відвідування усіх видів занять є обов’язковим компонентом оцінювання. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, працевлаштування, міжнародне стажування) навчання може відбуватись в он-лайн формі за погодженням із керівником курсу.

### **Політика доброчесності**

Здобувач вищої освіти під час виконання завдань повинен дотримуватись політики доброчесності. У разі наявності плагіату в будь-яких видах робіт, Ви отримаєте незадовільну оцінку і повинні повторно виконати завдання. Під час виконання контрольних завдань неприпустимо використання додаткових джерел інформації без дозволу викладача